
Τ α δοκάρια σταμάτησαν την 
ηρωική ΑΕΚ, η οποία παρά την 
τιτάνιά της προσπάθεια και τη 
συγκλονιστική παρουσία του 

κόσμου της, έχασε χθες βράδυ μέσα 
στην «Αρένα», στην άχαρη 
διαδικασία των πέναλτι, με 3-4 από 
τη Μίντιλαντ (1-1 η κανονική διάρκεια 
του αγώνα) και αποκλείστηκε άδοξα 
από τη συνέχεια του 
Τσιάμπιονς Λιγκ. Έτσι, η 
ΑΕΚ θα συνεχίσει το 
ευρωπαϊκό της ταξίδι στον 
τρίτο προκριματικό γύρο του 
Γιουρόπα Λιγκ, με αντίπαλο την 
Παρτίζαν Βελιγραδίου. Οι παίκτες της 
ΑΕΚ «σημάδεψαν» δύο φορές τα 
δοκάρια στη διαδικασία των πέναλτι, 
ενώ δοκάρι είχε και ο Άλτμαν στην 
εκπνοή της παράτασης. Ο Ισραηλινός 
είχε δύο δοκάρια σε διάστημα 
μερικών λεπτών, στο τέλος της 
ημίωρης παράτασης και στην αρχή 
των πέναλτι. Οι φιλοξενούμενοι 
φάνηκαν πιο ψύχραιμοι κι εύστοχοι 
στη διαδικασία των πέναλτι.
Το δυνατό ξεκίνημα της ΑΕΚ 
εξαργυρώθηκε με το γρήγορο γκολ 
του Ολατούντζι (1-0 με όμορφη 
κεφαλιά στο 9΄ μετά από σέντρα του 
Φαράζ), αλλά οι Δανοί είχαν άμεση 
απάντηση, «κτυπώντας» με το μεγάλο 
τους «όπλο» που ήταν το ψηλό 
παιχνίδι και οι στατικές φάσεις (1-1 
στο 11΄με κεφαλιά του Ντάλσγκααρτ 
μετά από εκτέλεση κόρνερ). Όπως 
και στον πρώτο αγώνα, έτσι και στο 
χθεσινό παιχνίδι, η Μίντιλαντ 
απάντησε αμέσως στο προβάδισμα 
της ΑΕΚ…  
Η ομάδα της Λάρνακας χρειάστηκε 

περίπου ένα δεκάλεπτο για να 
συνέλθει από το σοκ. Μετά το 
20λεπτο, οι γηπεδούχοι άρχισαν να 
πατούν καλύτερα μέσα στον 
αγωνιστικό χώρο, δημιουργώντας 
δύο καλές στιγμές με τον Γκιούρτσο, 
το σουτ του οποίου πέρασε ελάχιστα 
έξω και με τον Ολατούντζι, ο οποίος 
δεν πρόλαβε να κάνει την προβολή 

σε σέντρα του Φαράζ. 
Ο τελευταίος ήταν ο 
κινητήριος μοχλός της ΑΕΚ 
σ’ αυτό το διάστημα, 

δημιουργώντας με την ταχύτητά του 
αρκετές επικίνδυνες καταστάσεις για 
τα καρέ των Δανών. Βέβαια, τη 
μεγάλη ευκαιρία την έχασε η 
Μίντιλαντ στο 34΄, όταν μετά από 
κόντρα επίθεση και κακές επιστροφές 
των παικτών της ΑΕΚ, το κοντινό 
σουτ του αμαρκάριστου Ίσακσεν 
βρήκε το οριζόντιο δοκάρι του Πίριτς.
Από την αρχή της επανάληψης, ο 
τεχνικός της Μίντιλαντ άλλαξε την 
αριστερή πλευρά της ομάδας του 
(μέσα οι Σίστο και Ντάιερ), 
προκειμένου να περιοριστεί το δεξί 
φτερό της ΑΕΚ με τον δραστήριο 
Φαράζ. 
Παράλληλα, οι Δανοί πίεζαν ψηλά 

στο δεύτερο μέρος, κάτι που δεν 
έπραξαν στο πρώτο. 
Ο ρυθμός του αγώνα στο δεύτερο 
45λεπτο έπεσε και γι’ αυτό 
ενδεχομένως να έπαιξε ρόλο η ζέστη 
και η υγρασία. Και οι δύο ομάδες, 
επηρεασμένες από τις καιρικές 
συνθήκες, παρουσιάστηκαν 
συγκρατημένες και προσεκτικές, 
χωρίς να παίρνουν μεγάλα ρίσκα. 
Εξού και δεν είδαμε μεγάλες φάσεις 
μπροστά στις δύο εστίες. Στο 
τελευταίο 10λεπτο, η ΑΕΚ φάνηκε να 
έχει περισσότερες δυνάμεις και ήταν 
η ομάδα που κυνήγησε το γκολ, 
χάνοντας μια καλή ευκαιρία με τον 
Άλτμαν στο 86΄, όταν η κεφαλιά του 
αποκρούστηκε πάνω στη γραμμή 
τέρματος.  Μοιραία, το παιχνίδι 
οδηγήθηκε στην ημίωρη παράταση, 
όπου η ΑΕΚ στάθηκε άτυχη με το 
δοκάρι του Άλτμαν στο 115΄.
Στη διαδικασία των πέναλτι, οι 
Ντρέγιερ, Σίστο, Ντάλσγκααρτ και 
Ντάιερ, ευστόχησαν για τους Δανούς, 
ενώ κέρδισαν τον αντίπαλο κίπερ οι 
Μιλίσεβιτς, Ρομό και Γκάμα. 
«Μοιραίος» για την ΑΕΚ ο Λέδες, που 
εκτέλεσε το τελευταίο πέναλτι και 
σημάδεψε το δοκάρι.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Βάσος Βάσου

Η απογοήτευση στις τάξεις της 
ΑΕΚ για τον αποκλεισμό από τη 
Μίντιλαντ ήταν ευδιάκριτη με το 
που τελείωσε το παιχνίδι στην 
«Αρένα». Ο Χοσέ Λουίς Όλτρα πα-
ρ α χώ ρ η σ ε  δ η λ ώ σ ει ς  σ τ η ν 
PrimeTel και τοποθετήθηκε για 
την προσπάθεια της ομάδας του: 
«Η ομάδα έκανε πολύ μεγάλη 
προσπάθεια. Για μένα προσωπικά 
και στο δεύτερο ημίχρονο στη Δα-
νία, αλλά και σήμερα κάναμε πο-
λύ μεγάλη προσπάθεια, όμως δεν 
τα καταφέραμε. Για μένα είναι άδι-
κο το αποτέλεσμα. Έτσι είναι το 
ποδόσφαιρο».

Ο Ισπανός τεχνικός κλήθηκε στη 
συνέχεια να απαντήσει για την 
όμορφη ατμόσφαιρα που δημι-
ούργησαν οι φίλοι της ομάδας, 
όπως επίσης και για το επόμενο 
ματς στον θεσμό του Γιουρόπα 
Λιγκ, κόντρα στην Παρτίζαν: 
«Ήταν εξαιρετική η ατμόσφαιρα, 
ήταν πρωτόγνωρες οι μέρες που 
ζήσαμε. Ένα μεγάλο κρίμα για τον 
κόσμο και από μέρους όλου του 
ποδοσφαιρικού τμήματος, από τον 
πρώτο μέχρι τον τελευταίο, μια 
βαθιά υπόκλιση και ένα μεγάλο 
ευχαριστώ. Ανανεώνουμε το ρα-
ντεβού για ένα γεμάτο πάλι γήπε-
δο, με την Παρτίζαν».

Ο Όλτρα πλέον καλείται να ανε-
βάσει το ηθικό και την ψυχολογία 
στα αποδυτήρια. Η ομάδα της 
Λάρνακας δεν τα κατάφερε να κά-
νει το μεγάλο βήμα, ωστόσο το 
ευρωπαϊκό ταξίδι συνεχίζεται, στο 
Γιουρόπα Λιγκ. Η επόμενη εβδο-
μάδα και η 4η Αυγούστου δεν εί-
ναι μακριά, γι’ αυτό και ο Ισπανός 
με τους συνεργάτες του θα διορ-
θώσουν τα λάθη που παρουσιά-
στηκαν χθες βράδυ και θα επιχει-
ρήσει να δουλέψει στην καλή ψυ-
χολογία των παικτών του.

Συνεπώς, ο Όλτρα και οι συνερ-
γάτες του δεν θα παρατήσουν την 
προσπάθεια για την ευρωπαϊκή 
διάκριση. Οι όμιλοι του Γιουρόπα 
Λιγκ είναι ο πρώτος στόχος που 
πρέπει να επιτευχθεί, έτσι ώστε η 
ΑΕΚ να μπει με… φόρα και στον 
θεσμό του πρωταθλήματος.

Συναγερμός σήμανε στην ΑΕΚ με 
τον Ράφα Λόπες. Ο Πορτογάλος 
επιθετικός αποχώρησε τραυματίας 
από το ψεσινό παιχνίδι, λόγω μυι-
κού προβλήματος. Ο Λόπες αντικα-
τέστησε τον Ολατούντζι στο 65’, 
ωστόσο λίγο πριν το τέλος της πα-
ράτασης, δεν μπόρεσε να συνεχί-
σει και έτσι είδε από τον πάγκο τη 
διαδικασία των πέναλτι. Ο Πορτο-
γάλος θα περάσει από τις απαραί-
τητες ιατρικές εξετάσεις ώστε να 
διαφανεί το μέγεθος του προβλή-
ματος ενόψει της συνέχειας. 

Όσον αφορά στον κόσμο, η ομά-
δα της Λάρνακας αγωνίστηκε σε 
ένα γεμάτο «Αρένα» και κέρδισε το 
χειροκρότημα στο τέλος του αγώ-
να. Μάλιστα, ο Λέδες, που έχασε το 
τελευταίο πέναλτι για τους κιτρινο-
πράσινους, δέχθηκε συμπαράστα-
ση τόσο από τον κόσμο όσο και από 
τους συμπαίκτες του. 

ΑΕΚ: Πίριτς, Ροσάλες (88’ Χριστο-
φόρου), Τόμοβιτς, Μιλίτσεβιτς, Γκαρ-
σία, Σανχούρχο, Λέντες, Φαράζ (65’ 
Άλτμαν), Γκιούρσκο (83’ Γκάμα), Τρι-
σκόφσκι (91’ Ρόμο), Ολατούντζι (65’ 

Λόπες – 118’ Μάμας).
ΜΙΝΤΙΛΑΝΤ: Όλαφσον, Άντερσον, 

Ντάλσγκαρντ, Σβιατσένκο, Ζουνίνιο 
(72’ Θίκοσεν), Ονιέντικα (114’ Κουα-
κού), Τσαρλς (82’ Σόρενσεν), Παου-

λίνιο (46’ Ντιρ), Ίσακσεν (82’ Κάμπα), 
Τσιλιφούγια (46’ Σίστο), Ντρέιερ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 77’ Ροσάλες, 100’ Γκάμα 
/ 59’ Ονιέντικα, 69’ Ζουνίνιο

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ιστβάν Βαντ (Ούγγρος)

Έτσι έπαιξαν οι δύο ομάδες

Τη φρέναραν 
τα δοκάρια
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Όλτρα: «Άδικο 
το αποτέλεσμα»
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Ράφα Λόπες


